

8旬老人被骗2万多,几天掉了10斤肉

谁帮我抓住骗子,奖1万块

快报讯(记者马乐乐)“提供准确线索导致抓住罪犯者,老人愿意奖励1万元整作为酬谢!”前天,一名网友在网上发帖说,一名81岁老人被人骗走了2.3万元钱,而这些积蓄是老人的看病钱。网友还将事发现场的监控截图发在网上,并留下自己的手机号码,希望网友们能够一起帮忙寻找骗子。

昨天,记者拨打帖子中留下的手机号码,与发帖者陆先生取得了联系。“骗子太可恶了,我父亲这几天为这事掉了10斤肉。”陆先生说,父亲今年已经81岁了,虽然患有老年痴呆症,有时候思维不是很清楚,但是生活还能自理,由于父亲的脾气有些不合群,因此他一直独住在下关某小区。

8月4日,父亲打电话告诉陆先生,常州的亲戚出了车祸向他借了2万多元,陆先生当时也没太在意。8月6日他到父亲的住处去有事,顺便问父亲亲戚有没有

打借条。“父亲说没有借条,我就觉得有些奇怪,就问他详细经过,听完之后我知道坏了,赶紧给常州的亲戚打电话,得知根本没有出车祸的事。”

根据父亲断断续续的描述,陆先生还原了8月3日那天父亲被骗的经过:“当天下午,父亲一个人下楼,遇到两个陌生男子上前搭讪,他们套了我父亲一些话之后,其中一人自称是我父亲在常州妹妹家的亲戚。接着就让他们有个亲戚在南京出了车祸,急需要用钱,希望父亲能借点。我父亲当时就把身上的几百元钱掏出来,又到银行取了2000元一起交给他们。当晚,两个男子竟然在父亲的房子里借宿了一宿,第二天早上,父亲拿着存折到414医院对面的建行,取了2万元交给他们。”

陆先生说,事发后他想方设法调出了建行外的监控视频,从上面可以看到父亲和一个中年男子一起走出银行,经过父亲的指



老人指认,图中的男子就是那个骗子(监控截图)

认,那个男子就是骗取钱财的人。目前,他已经将监控截图交给了警方,等待警方的侦破。“我把这些发到网上,也就是希望更多的人能看到,如果能提供线索

帮我抓到骗子,肯定会奖励的。”他最后说。昨天,下关警方证实了陆先生的报警内容,并表示警方已经立案,也希望市民能提供线索。

有气没处撒 戳车胎放气

17辆车轮胎被戳案破了

快报讯(通讯员李志刚 记者田雪亭)因家庭琐事与妻子吵架后,男子不知道往哪里撒气,出门看到路边停了很多汽车,干脆掏出随身携带的起子一阵猛戳,造成景明佳园小区17辆汽车轮胎全部被放气。日前,警方调查后,将肇事男子抓获。

7月17日早上,住在景明佳园小区的市民张先生开车去上班,车发动后,听到“噗噗”异响,下车一看,发现前胎右侧破了个大口子。此时,他看见邻居李先生也遇到了同样麻烦:相同位置,同样的破口。张先生怀疑有人故意破坏,当即报警。接到报警后,派出所民警迅速赶到现场,没想到一问,居然发现该小区内还有15辆汽车的轮胎被戳破,无法行驶。雨花台公安分局当即成立专案组,民警顶着高温酷暑,走家串户调查。一位市民向专案组反映,事发当天凌晨,他下夜班回家,发现一名身高约170厘米的男子曾在案发地长时间停留,手上还拿了个细长的东西。据此,民警缩小摸排范围,最终锁定了住在该小区的居民李某。

8月4日下午,专案组将犯罪嫌疑人李某擒获。原来,事发前的晚上,李某与妻子因家庭琐事吵架后出门,当发现路边停着好多汽车时,心中怒火无法发泄的李某使用随身携带的起子疯狂戳破路边停放的私家车轮胎。

为了打胎费 双方家长当街混战

快报讯(见习记者马薇薇)前天晚上10点多钟,浦珠路有20多人打群架,随后被民警带往派出所。记者了解得知,两家人是为了两万元的打胎费才大打出手。

来自河南的李明(化名)今年19岁,在南京一家服装厂打工。不久前,他认识了同厂比他大3岁的女孩吴芳(化名),两人很快相爱了。相处时吴芳知道李明家境并不好,但她并不在意。家长眼瞅着两人是真心相爱,也没提出反对。

最近,吴芳发现自己有了身孕,她的父母向李明提出,按照他们家乡的习俗,男方要送给女方家四万元的彩礼,但是李明家根本拿不出这么多钱。“拿不出彩礼,那就先给我们两万块打胎费。”面对“天价”打胎费,李明表示“家里还是能承担得起的”,随即打电话让家里带钱过来。

前天晚上,李明的母亲带着十几名亲戚来到吴芳家,“钱带了没有?”“一分钱没带,就是先来看看!”李明母亲以为儿子被女方家扣下,急着要带儿子离开。随即双方言语发生冲突,随后在浦珠路打了起来,不过多是拳脚相加,并无人受伤。泰山新村派出所接到报警后,将所有人带回所内调解。谁知双方家属又在派出所争吵起来,吴芳和李明却在一边抱头痛哭,“我是真心爱他的,不嫌弃他穷,你们怎么能这么做!”同时她明确自己不会离开李明。民警将双方家属分到两边进行调解。(刘先生线索费50元)

查“黑旅馆”:打掉4家,跑掉4家

没有空调、没有卫生间、没有透气窗、没有消防设备……前天下午,玄武公安分局组织警力对火车站地区的“黑旅馆”进行突击整治,发现安全隐患令人瞠目。据警方介绍,此次行动共确定8家“黑旅馆”,只取缔了4家,另外4家已闻风关门。经审查后,4名旅馆老板已被拘留,并被处罚款500元。

60平米隔成10多个房间

前天下午4点,韶山路派出所二楼会议室中,气氛紧张,整治“黑旅馆”行动方案正在部署。经过前期摸排,此次行动确定了8个目标。4点30分,行动队分成8组,快速出击。

记者跟随一队民警直扑位于韶山路246号的一处“黑旅馆”。该旅馆的门面非常小,店老板看到民警来,大声呼喝:“你们干什么?”当民警要求其出示经营旅馆的相关证件时,他却傻了眼,“你们说的特种行业经营许可证和工商营业执照我没有,开个家庭旅馆还要办这些证吗?”店老板明知故问。进入旅馆,一股怪味扑面而来,大约60平方米的房子被隔成了10多个房间,每个房间只能放下一张或两张床,房内没有空调,仅有一个小电扇,整个旅馆仅有一个公用的卫生间。

虽然旅馆不大,但生意还真不错,10多个房间里住了9个房客。“你们怎么找到这里来的?”记者问其中一名房客,“我一下火车就

有人来拉客,说住一晚只要40块,我就跟来了。”“让你登记身份证了吗?”民警问。“没有。”

四家“黑旅馆”闻风关门

这时,突然从外面来了一个人,直往房子后面闯,“我住在后面。”他指着房子的后门说。

原来这个“黑旅馆”还有个“后场”。跟着这名男子,民警发现后面还有一排平房,其中一间也是这家旅馆的客房。70多平方米的房子同样隔出了10多间,里面还住着7个房客。民警对房客一一查看了身份证件,没有证件的则和店老板一起被带回派出所调查。

此次行动成功取缔四家“黑旅馆”,另外四家已闻风关门。经过审查,被查处四家“黑旅馆”老板,因违反《治安管理处罚法》,目前已被玄武警方拘留,并处罚款500元。

民警表示,“黑旅馆”安全隐患多,不仅居住条件和卫生条件都很差,而且私拉电线,没有消防设施,很容易引发火灾。另外,由于这种旅馆一般不登记身份证,即使登记也无法确认登记者身份,所以成为许多犯罪分子的藏身之所,也成为偷盗、抢劫的多发区。因此,警方提醒市民应自觉抵制“黑旅馆”,住宿应到正规的宾馆酒店,特别是外地来南京的游客,千万不要听信火车站拉客人员的话,入住“黑旅馆”。



警方突击查处,“黑旅馆”猝不及防 通讯员王静 摄

»相关新闻

居民楼里有家“黑KTV”

在整治“黑旅馆”的前一天,玄武警方还成功取缔了一家开进小区的KTV。

这家KTV规模还不小,面积有好几百平米,位于居民楼的一二层,上面就是小区住户。只要KTV的低音炮一开,楼上的住户就感觉在“地震”,根本无法生活。

民警在查问之下发现,这家KTV不仅没有消防许可

证,也没有治安许可证,而且文化局也没有同意其在小区内开业,但老板把房子装修了一下,雇了几个彪形大汉当保安,就把KTV开了起来。鉴于这种情况,公安民警依法对该不法经营场所进行了取缔,并将老板带回派出所进行审查。

特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

验光配镜前进行眼科检查至关重要

南京医科大学附属眼科医院 蒋沁教授

随着人们对验光常识的逐步了解,医学验光的观念越来越被大家所接受,医学验光有一个规范的流程和严格的验光步骤。

病史询问及眼部检查是医学验光流程中的第一步,但往往是老百姓在配镜过程中最会忽略的一

点,也通常不太理解,常常会问配副眼镜为什么还要挂号看病呢?须知视力不好的原因有很多,不一定只是单纯的屈光问题:近视、远视、散光、老光等,还可能存在其他眼病伴随屈光不正同时存在,或屈光问题就是眼病造成的,眼

病去除了屈光问题就解决了,而患者不能自己正确判断原因,造成误诊误治的现象屡见不鲜,比如远视配成近视;近视度数加深实际上不是因为度数不对而是圆锥角膜引起的;配老花眼镜时没有发现青光眼而延误治疗时机视力

丧失等,因此在验光配镜前进行系统的眼科检查显得尤为重要。

通过检查可以发现:1.儿童及青少年:是否真性近视,视力不好是否通过配镜能解决,是否有弱视、是否存在青光眼、圆锥角膜(表现为近视和散光的快速增

加,矫正视力严重降低)及其他先天性疾病等;2.中老年:有没有白内障、青光眼等致盲性疾病等。

戴上眼镜视力并不代表没有眼病,只有经过严格的眼部检查,在医生的正确指导下才能放心配戴眼镜。